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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Item n° 1:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 2.347, de 2006, de autoria do Poder Executivo, que "altera

dispositivo da Lei n° 3.732, de 13 de janeiro de 2006 e dá outras

providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.347, de 2006,

de autoria do Poder Executivo, que "altera dispositivo da Lei n° 3.732, de 13

de janeiro de 2006 e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
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Item n° 2:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 2.237, de 2005, de autoria do Poder Executivo, que

"extingue e cria cargos em comissão que especifica na estrutura orgânica do

Jardim Botânico de Brasília.".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.237, de 2005,

de autoria do Poder Executivo, que "extingue e cria cargos em comissão que

especifica na estrutura orgânica do Jardim Botânico de Brasília".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 3:

Discussão e votação, em 2° turno, em regime de urgência, do

Projeto de Lei n° 2.349, de 2006, de autoria do Poder Executivo, que "altera
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dispositivo da Lei n° 3.611, de 29 de junho de 2005, que dispõe sobre a

participação em conselhos e órgãos de deliberação coletiva da

Administração Direta, Indireta e Fundacional do Distrito Federal".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.349, de 2006,

de autoria do Poder Executivo, que "altera dispositivo da Lei n° 3.611, de 29

de junho de 2005, que dispõe sobre a participação em conselhos e órgãos

de deliberação coletiva da Administração Direta, Indireta e Fundacional do

Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 4:
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Discussão, em 2° turno, e votação do Projeto de Resolução n°

132, de 2006, de autoria da Mesa Diretora, que "altera dispositivos da

Resolução n° 202, de 2003".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Resolução n° 132, de

2006, de autoria da Mesa Diretora, que "altera dispositivos da Resolução n°

202, de 2003".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à promulgação.

Incluo na Ordem do Dia a votação do Projeto de Lei n° 2.198, de

2005.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.198, de

2005, de autoria do Deputado Pedro Passos, que "dispõe sobre a inclusão
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da Festa do Divino Espírito Santo - Folia da Cidade, no calendário oficial de

eventos do Governo do Distrito Federal".

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, o que tinha sido acordado para o dia de hoje já foi cumprido.

Não temos nenhum problema em apreciar o projeto de autoria do

Deputado Pedro Passos. Porém precisamos ter um procedimento que seja o

mesmo para todos os Parlamentares. Se apreciarmos hoje o projeto do

Deputado Pedro Passos, devemos ter o compromisso de que cada

Parlamentar indicará, na próxima semana - já que amanhã será realizada

uma comissão geral -, um projeto de sua autoria, ainda sem que tenha

passado por comissões, como é o caso do projeto do Deputado Pedro

Passos, e o Deputado Pedro Passos não incluirá mais um projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acordado.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Então, na semana que vem, cada

Parlamentar indicará um projeto, ainda que não tenha passado por

comissões. Senão, não vamos apreciar apenas o projeto do Deputado Pedro

Passos, já que projetos tramitaram pelas comissões e não foram apreciados

ainda.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Faremos assim.

Está feito o acordo.
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Solicito à Deputada Ivelise Longhi que emita parecer da

Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO IVELISE LONGHI (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da

Comissão de Assuntos Sociais ao Projeto de Lei n° 2.198, de 2005, que

"dispõe sobre a inclusão da Festa do Divino Espírito Santo - Folia da Cidade,

no calendário oficial de eventos do Governo do Distrito Federal".

Considerando que trata-se de uma festa que tem acontecido

todos os anos, uma festa já tradicional naquela cidade, é interessante que

ela não só faça parte do calendário, mas também de outro documento que

exista. Já foi discutido na CAS que gostaríamos que fossem dados a essas

festas os benefícios concedidos a eventos oficiais. Então, a inclusão é

justamente nesse sentido.

Portanto, considerando o presente projeto de lei, somos

favoráveis a sua aprovação nos termos em que se encontra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o

parecer da Comissão de Assuntos Sociais.

Concedo a palavra à Deputada Eliana Pedrosa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, tenho quatro projetos

na Comissão de Assuntos Sociais da mesma natureza, e a referida

Comissão, por uma deliberação recente, determinou que não votaria projeto

dessa natureza.

Então, já que estão votando em Plenário este projeto que inclui

festas no calendário de eventos da cidade, estou entendendo que a
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Comissão está voltando atrás na sua decisão, e eu gostaria que os quatro

projetos de minha autoria que estão sobrestados na Comissão de Assuntos

Sociais pudessem ter o seu curso normalizado.

Eu gostaria de ouvir a manifestação de alguém da Comissão de

Assuntos Sociais nesse sentido.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.

Solicito ao Deputado Brunelli que emita parecer da Comissão de

Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, foi feita uma questão de ordem em Plenário e ela tem de ser

respondida. Eu, como Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

não vou distribuir o processo enquanto essa questão de ordem não for

respondida!

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputada Eurides

Brito, V.Exa. poderia responder à questão de ordem da Deputada Eliana

Pedrosa?

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, Deputada Eliana Pedrosa, Deputado

Brunelli, essa referência de se incluírem eventos no calendário oficial é uma

referência que agrada muitíssimo as associações e as comunidades e, por

isso, não faz sentido nós deixarmos de fazer um ato que agrada as

comunidades. Para que mudar isso? Que sentido tem isso? Já se criou uma

tradição nesta Casa de se incluírem os eventos tradicionais no calendário

oficial e isso prestigia a comunidade, prestigia o evento. A comunidade

recebe de bom grado. Não tem sentido para isso.

Apelo a V.Exa. que vote a matéria. Sou solidário à Deputada

Eliana Pedrosa para que sejam votados os demais projetos no mesmo

sentido.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu quero dizer ao Exmo. Sr. Deputado Pedro Passos que não

tenho nada contra o calendário oficial. Muito pelo contrário, acho que fui o

deputado quem mais criou leis nesse sentido nesta Casa e fui o que mais

tive problemas por parte da mídia por conta do calendário oficial.

Entendo que se há uma norma, ela é geral, não tem exceção. Se

a Comissão de Assuntos Sociais está negando um andamento, ainda ouvirei



À-
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

26/04/2006

Horário Início

17h37min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

11a EXTRAORDINÁRIA

Página

9

a Presidente da Comissão, já que não tenho um posicionamento específico e

legitimado por S.Exa. Acho que não podemos votar ainda. Se formos votar,

que sejam votados todos os projetos de todos os 24 Deputados, que têm a

mesma prerrogativa, porque entendemos que é necessário votar. Acho que é

legítimo, muito importante que haja as festividades. Quero votar, mas a

Deputada Eliana Pedrosa está com a razão. Temos que ouvir a pertinência

com a Deputada Eurides Brito, para que S.Exa. nos faça ter um

encaminhamento junto aos nossos nobres pares, a fim de que possamos

achar a equação exata.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

à Deputada Eurides Brito.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora,)

- Sr. Presidente, a CAS, em sua última reunião, tomou uma deliberação por

unanimidade dos participantes da reunião de que não apreciaríamos mais

projetos de inclusão de datas especiais em calendário oficial. Não adianta

dizer que não existe calendário oficial porque existe. Existe o 21 de abril,

existem datas locais, então não adianta dizer que não existe. Pode até não

existir uma lei dizendo que o calendário oficial é esse, mas, na prática, existe

um calendário oficial que toda cidade, todo município, todo país tem. Então,

existe calendário oficial. É que acumulavam-se muito as questões relativas

ao orçamento e houve todo um apelo do Governo.

A CAS também fez - quando digo CAS, não estou falando da

Deputada Eurides Brito, mas dos integrantes da CAS, porque esse foi um

assunto discutido por todos os integrantes - o somatório dos auxílios que
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viriam para essas comemorações que integrariam o calendário oficial.

Praticamente não haveria mais nem orçamento para a cultura.

O que eu posso dizer é que eu me proponho, na reunião da CAS

da próxima semana, a colocar este assunto em pauta porque não posso,

como Presidente da Comissão, desautorizar uma deliberação que foi

tomada. Esse assunto foi suspenso para ser estudado.

Eu quero dizer que não há só projetos da Deputada Eliana

Pedrosa, existem de todos, inclusive meus e dos deputados integrantes da

Comissão. Então, foi uma deliberação por unanimidade daquela Comissão.

Caso eu aqui desautorize, não tenho condições de presidir a Comissão.

(Intervenções fora do microfone.)

Mas essa foi uma deliberação da Comissão e estou fazendo uma

proposta. A Folia de Reis não é em junho?

(Intervenções fora do microfone.)

Estou fazendo uma proposição que eu acho que equilibra.

Teremos reunião da CAS na semana que vem. Hoje já é quarta-feira. A

reunião da CAS é na próxima quarta-feira e eu colocaria em pauta todos os

projetos, os da Deputada Eliana Pedrosa, os meus e todos os projetos que

estão lá parados. Sugeriríamos que não se sustasse a tramitação, para que

as coisas pudessem ocorrer concomitantemente; a normatização de quando

convém, quais são os requisitos para entrar no calendário oficial, correriam

pari passu. Não esperaríamos a regulamentação para poder aprovar!

(Intervenção fora do microfone.)
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DEPUTADA EURIDES BRITO - Não! Eu não me oponho ao

relatório que a Deputada Ivelise Longhi apresentou. Eu estou respondendo a

uma pergunta do Deputado Brunelli.

Eu não me oponho que se aprove, uma vez que venha para o

Plenário. Eu apenas dei uma resposta àquilo que o Deputado Brunelli

perguntou.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, eu quero pedir a compreensão do Deputado Pedro Passos

porque o projeto de S.Exa. não tinha os pareceres das Comissões.

Nós entendemos a urgência em função da data de 20 de maio,

mas acho que devemos esperar até terça-feira. Eu até gostaria de pedir às

Deputadas Eurides Brito e Ivelise Longhi que pudéssemos antecipar a

reunião da CAS para terça-feira, às 14 horas. Porque vai ficar uma situação

muito desconfortável votar favoravelmente a esse projeto no Plenário e,

depois, todos os demais serem rejeitados.

Inclusive, eu gostaria de deixar registrado que eu tenho um

projeto em tramitação, juntamente com um projeto do Deputado Izalci, que

disciplina essa questão do Calendário Oficial. E a CAS já poderia apreciar

esse projeto. Está certo?

(Intervenção fora do microfone.)
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DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Eu acho que está na CAS.

Depois eu vou pedir à assessoria para ver exatamente onde está esse

projeto. Essa proposição não é nova: tem mais de um ou dois anos que está

nesta Casa, e talvez ela seja a solução para tudo isso.

E aí, Deputado Pedro Passos, se houvesse essa reunião na

próxima terça-feira, independentemente da sua presença em Plenário, nós

colocaríamos a matéria em apreciação em primeiro e segundo turnos - nós

seguiríamos essa deliberação -, de sorte a não prejudicar a data do evento.

DEPUTADA EURIDES BRITO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.)

- Sr. Presidente, Deputado Wilson Lima, Deputada Eliana Pedrosa, eu acho

que a proposta de V.Exa. é conciliatória e me proponho a participar dessa

reunião na próxima terça-feira desde já. Combinaríamos com os colegas de

Comissão essa reunião para o início da tarde, antes da sessão ordinária.

Mas eu gostaria de conhecer o projeto de V.Exa. que está em tramitação.

Porque eu olhei todos os projetos antigos nesta Casa e realmente não

encontrei o de V.Exa. na Comissão.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.
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DEPUTADO BRUNELLI (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, há uma súmula do STJ que oficializa e dá legitimidade ao

Legislativo para criar o Calendário Oficial. Ontem, o Conselho Especial

julgou habeas corpus que impetramos contra o Ministério Público. E foi

decidido que o Poder Legislativo tem a prerrogativa de instituir o Calendário

Oficial.

Foi uma questão esdrúxula e ficou na pauta por mais de quinze

dias. Ontem, o julgamento durou mais de quatro horas, com duas

preliminares, e nós vencemos! Até um desembargador, cujo nome não me

lembro, pediu o afastamento daqueles que não entraram no habeas corpus,

mas depois o Relator incorporou todos eles e trancou a ação criminal contra

os Deputados. Vejam o absurdo que o Ministério Público fez contra o

Legislativo!

Então, foi julgado ali que há essa prerrogativa e que nós temos

esse poder, o qual temos de consignar para a sociedade.

DEPUTADA ERIKA KOKAY - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADA ERIKA KOKAY (PT. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, parece-me que se têm de encaminhar as duas coisas em

conjunto, não é? Os critérios. É preciso que haja critérios para se incluir uma

atividade no Calendário Oficial desta cidade, mas essa é uma prerrogativa

deste Poder, a qual não pode ser suprimida por uma Comissão.
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Acho, também, que este Plenário é soberano. Só que,

visivelmente, não há mais quorum para se tomar qualquer deliberação no dia

de hoje. De toda sorte, a solução que aqui foi encontrada, construída, tecida,

parece-me ser a mais adequada: que a própria Comissão possa rever seu

posicionamento e possa, paralelamente, discutir os critérios de inclusão de

eventos no Calendário Oficia! do DF.

Passemos essa discussão, portanto, para terça-feira próxima

porque não há mais quorum para qualquer tipo de deliberação no dia de

hoje, Sr. Presidente.

DEPUTADO PEDRO PASSOS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu quero apenas registrar que na terça-feira da semana que

vem não estarei aqui. Então, eu faço um apelo a V.Exa. e à Líder de

Governo, Deputada Eliana Pedrosa, pelo compromisso aqui assumido de

que na próxima terça-feira não se deixe de incluir na Ordem do Dia. Não

estarei aqui, mas vou deixar isso compromissado com os foliões de

Planaltina.

Trata-se de uma festa que acontece lá há cem anos. É muito

tradicional, envolve toda a comunidade e tem o processo parado na

Procuradoria, aguardando isso para que possa ser liberada a subvenção

para a realização dessa festa.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Srs. Deputados,

não havendo mais nada a tratar, não havendo quorum regimental para

apreciação de matéria alguma, esta Presidência informa que, em virtude da

aprovação do Requerimento n° 2.300, amanhã não será distribuída Ordem

do Dia, pois haverá Comissão Gera!.

Agradeço a todos que colaboraram com os trabalhos desta

sessão pela sua presença, ajuda e participação.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão

extraordinária.

(Levanta-se a sessão às 17h56min.)
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1 ABERTURA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 ORDEM DO DIA

(1Q) ITEM 24: Discussão e votação, em 2- turno, em regime de
urgência, do Projeto de Lei n2 2.347, de 2006, de autoria do
Poder Executivo, que "Altera dispositivo da Lei nQ 3.732, de 13 de
janeiro de 2006, e dá outras providências". APROVADO por
votação em processo simbólico (13 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q

do art. 204 do Regimento Interno.

(2Q) ITEM 18: Discussão e votação, em 29 turno, em regime de
urgência, do Projeto de Lei n9 2.237, de 2005, de autoria do
Poder Executivo, que "Extingue e cria os cargos em comissão que
especifica na estrutura orgânica do Jardim Botânico de Brasília".
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q

do art. 204 do Regimento Interno.

(3-) ITEM 26: Discussão e votação, em 2- turno, em regime de
urgência, do Projeto de Lei ns 2.349, de 2006, de autoria do
Poder Executivo, que "Altera dispositivo da Lei n° 3.611, de 29 de
junho de 2005, que dispõe sobre a participação em conselhos e
órgãos de deliberação coletiva da Administração Direta, Indireta e
Fundacional do Distrito Federal". APROVADO por votação em
processo simbólico (16 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q

do art. 204 do Regimento Interno.
2
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(4Q) ITEM 27: Discussão, em 2Q turno, e votação do Projeto de
Resolução ns132, de 2006, de autoria da Mesa Diretora, que
"Altera dispositivos da Resolução nQ 202, de 2003". APROVADO
por votação em processo simbólico (16 deputados presentes).
-Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 59

do art. 204 do Regimento Interno.

(5Q) ITEM 26: Discussão e votação, em 1Q turno, do Projeto de Lei
n9 2.198, de 2005, de autoria do Deputado Pedro Passos, que
"Dispõe sobre a inclusão da Festa do Divino Espírito Santo - Folia
da Cidade no calendário oficial de eventos do Governo do Distrito
Federal".
- Parecer favorável da relatora da CAS, Deputada Ivelise Longhi.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).

3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente 7\ta.

Primeiro Seldretário
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